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1. MonoBMHA y4EHMKOB KNacca OTIMYHUKM U XOPOLUMUCTbI, O4HA YeTBEPTb — TPOEYHMKM, O4HA
ceabmas -4BOEYHUKM. [TOMMMO HUX B K/1acce y4aTcA eLe U BTOPOrogHUKMK, HO X He Bonee 5.
CKO/IbKO Y4EHMKOB B K/lacce?

1. OTtBeT: 28 y4eHUKOB
PeweHune

O603HayeHMe: X —UNCO Y4EHMKOB B Knacce, P — uncno sToporogHmkos, 0 < p<5

X X X P
YpaBHeHue: E +Z+7+ p=X—>X= 28.5 . Ona Toro, 4tobbl uncno X 6110 LEeabIM He06X0ANMO,

4tobbl p =3 M Torga X =28

2. CKoNbKO cyLuecTsyeT y umcna a = 441000 = 2%-3%.5°. 7% pasnuuHbix genuteneit, He KPaTHbIX
15? HainTn Hanbonblunii Tako AennTens.

2. Otser: 1) 72 genutens; 2)d, . = 49000
PeweHwne

PasnoxeHue Ha MHouTenn: a=2°-3*.5°.7°. flenutenm uncena, =2°-3*-7° na, =2°.5°. 7
ABNAIOTCA leIMTENAMN &, He Aenawmnmunca Ha 15. Yueno &, umeet4x3x3 =36 pasnnuHbix genuteneil,
auncnoa, umeet 4x4x3 =48 paznuunbix genutenein. HOJ(a,,a,) =2°%77, nostomy sce aenntenu
HO/I(a,,a,) asnatotca obwmmmn genutenammn @, na,. Ux uncno4x3 =12 . Toraa nckomoe uncno

Aenuteneit pasHo 36 +48—12 = 72. Hanbonblmi ns Hux a, = 49000

3. CKONIbKO CyLLEeCTBYET Pa3/IMYHbIX HECOKPATUMbIX Apobeii Buga p/q:

p>00<qg<5p=#qd,p,qe’, anqa KOTOprX—p —1 < P 1 ? YKa3aTb HaMMeHbLUYO TaKyto Apobb.
q q+
3. OtBeT: 1) 9 apobeir; 2) (Bj =%
Pewenne
MNpeobpasoBaHue:
-1
PP (p-D@+) < pg > p-g<1
q g+1

Anaq=1—->0<p<2—> p=1, 1.e. cywecrsyer eAMHCTBEHHan ApObb =1, He

o |o
(SN

yA0BAeETBOPAOLWAA YCN0BUIO 3a4a4N.



Anag=2—->0<p<3— p=12,1.e. cywecrsyoT oaHa ,£I,p06b£ = %, Y[0B/IETBOPAIOLLAA YC/0BUIO
q
3agaum.
p 12
Anag=3—->0<p<4— p=12;3, 1.e. cywecrsyeT age Apoby — 5 g, yAoBneTsopsatoLme
q
yC/0BUIO0.
e p_1.3
Anag=4—->0<p<5—>p=12;3;4, 1.e. cywecrsyer Tpu ApobU — = Z,Z , YOOBAeTBopAaoLlme
q
YCI0BUIO.
e g p_1234
Anag=5—->0<p<6—>p=12;34,5,Te. CyLLI,ECTByET‘-IeTpreApoﬁM—Ig,g,g,g,
q

YA0BNETBOPAIOLIMNE YCNOBUIO.

1
O6uwee yncno apobeit pasHol+2+2+4=9. HaumeHblian p,po6b[£] = c
min

4. 0603Haunm yepes|a]- uenyto 4acTb uncnaa, T.e. HaubosbLIEE LiesI0e YUCO He
npeBocxoaALiee a.06nacTb D Ha NNOCKOCTY COAEPKNT ToukM M (X; Y) , ANA KOTOPbIX
KOOpAMHaTkI X, Y yA0BAeTBOPAtOT ypasHeruio 2[ X +1]+3[y +2]=13u ycnosuio x € [-2;3].

Hapucosatb o6nactb D Ha KoopauHaTHOM NJIOCKOCTU U HANTK ee naowaab.

4.0TtBeT:S=2
PeweHune
MNpeobpasoBaHue:

2[x+1]+3[y+2]=2[x]+2+3[y]+6=13—>2[x]+3[y] =5
B nonoce —2 < X < 3uenan yactb X NPUHMMAET 3HaYEHNS [X] =-2,-10,1,2,3

Cnyuait 1.| X ——2—>[y] 3—>Xe[ 23) ye[34)

X

Cnyuait 3. 0—)3[ ] 5 - pewenuii et

[X]
Cnyuait 2.[X]=—1—3[y] =7 - peweHnit Her
[¥]
[x]=

Cnyuvait 4. 1—>[y] 1—>Xe[l,2) ye[1;2)
Cnyyaii 5. [X] =2 —>3[y] =1 - pewennit HeT
Cnyyali 6. [X] = 3—>3[y] =—1- pewennit HeT

O6nactb D npeacrasnser o6begmHeHne ABYX KBaAPaTOB CO CTOPOHOM 1 ¢ HEMOIHOM rpaHuLel (Tam,
rae cTporme HepaBeHCTBa)

Ee nnowaab pasHa 2.



-2 -1 1 2 3 X

5. Ha nnocKkocTtu pacnonorKeHbl 10 NpAMbIX TaK, YUTO HUKAKUE ABe U3 HUX He napannesnbHble.
Tpu M3 HUX NPOXOZAT Yepe3 O0AHY TOUKY. CKONbKO PasIMYHbIX TPEYroNbHUKOB MOXKHO
HapMCoBaTb Ha NJIOCKOCTM TaK, YTOObI MX CTOPOHbI 1€XKaNM Ha 3a4aHHbIX NPAMbIX?

5.OtBet: N=119
PeweHune

Myctb A— TouKa nepeceyeHns TPeX BblAeNeHHbIX NPAMbIX. TPEYro/NbHUKOB C BepLUMHOMN B TouKke A 21
LUTYKa, NOCKONbKY toban napa NpsmbIX U3 BblaeneHHOM TpolikK (3 BapmnaHTa) BMecTe ¢ 11060l npamoi
13 HeBblAeNeHHbIxX 7 (7 BapuaHToB) nopoxaaeT TpeyronbHuk (3x 7 = 21). Nobas Tpoiika u3
HeBblaeneHHbIx 7 npambix ( 7 x 6x5 =210 sapnaHToB) NOPOXKAAET TPEYrONbHUK, HE BCE U3 KOTOPbIX
pasnnyHble. Eciv npamble, 06pa3oBaBLLMe TPEYro/IbHUK, MOMEHATb MecTamm (6 BapuaHToOB), TO
TPEYroNbHUK OCTaHeTCA NPEeXHUM, T.e. B 210 TpeyroibHMKax Tako TPeyrofibHUK yUnTbiBaACca 6 pas.

Takum 06pa3om, B 3TOM CAlyyae YNCIO0 Pa3/IMUHbIX TPEYrObHUKOB CO CTOPOHAMM Ha HEeBbIAeNeHHbIX
npambix pasHo 210:6=35.

HakoHeL, 41Cno TPeyrosbHNKOB, OA4Ha N3 CTOPOH KOTOPbIX /IEXKUT Ha BblAEAEHHOW NPAMON, a ABe

7-6
APYrvX NeXaT Ha ABYX HEBbIAENEHHbIX MPAMbIX PaBHO 3-7 =63

Mckomoe uncno pasnunuHbix TpeyronbHukos N =21+35+63=119



